



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
CURSO DE GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM

I ERRATA AO EDITAL Nº 41/2025 – UEPA
SELEÇÃO DE ARTIGOS PARA PUBLICAÇÃO DIGITAL

ONDE SE LÊ:

ANEXO B

CRONOGRAMA DA SELEÇÃO

Etapas	Datas Limites
Lançamento do Edital	16/04/2025
Período de submissão	17/04 a 11/05/2025
Divulgação das propostas submetidas deferidas e indeferidas	20/05/2025
Recurso contra o indeferimento de propostas	21/05/2025
Homologação das propostas após recursos	26/05/2025
Resultado Preliminar	16/06/2025
Recurso ao Resultado Preliminar	17/06/2025
Resultado Final	23/06/2025

LEIA-SE:

ANEXO B

CRONOGRAMA DA SELEÇÃO

Etapas	Datas Limites
Lançamento do Edital	16/04/2025
Período de submissão	17/04 a 01/06/2025
Divulgação das propostas submetidas deferidas e indeferidas	11/06/2025
Recurso contra o indeferimento de propostas	12/06/2025
Homologação das propostas após recursos	18/06/2025
Resultado Preliminar	17/07/2025
Recurso ao Resultado Preliminar	18/07/2025
Resultado Final	26/07/2025

Belém, 13 de maio de 2025

PROF. DR^a. MARIA LIRACY BATISTA DE SOUZA
Coordenadora do Curso de Graduação em Enfermagem